



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

## ISLAND 6 DANA 28.04.

### Program putovanja

#### ISLAND 6 DANA

#### REJKJAVIK

28.04 - 03.05.2023.

#### 6 DANA /4 NOĆI

##### 1. dan (28.04.): Beograd - Rejkavik

Sastanak grupe na aerodromu Nikola Tesla u dogovoreno vreme. Let za Beč u 18:35h, broj leta OS 738. Sletanje u Beč u 19:45h po lokalnom vremenu. Pauza između letova 1h i 15 min. Poletanje aviona iz Beča u 21:00h, broj leta OS 327. Sletanje u Rejkjavik u 23:20h. Transfer do smeštaja. **Noćenje.**

##### 2. dan (29.04.): Rejkjavik - Zlatni Krug

Dobro došli u zemlju vulkana, geozira i polarnih svetlosti! Slobodan dan za individualne aktivnosti ili vam preporučujemo fakultativni obilazak "Zlatnog Kruga"- ova čuvena putanja obuhvata jedne od najpopularnijih prirodnih lepota Islanda. Gulfos -31 metra visok "zlatni" vodopad, geozir Strokur - najaktivniji geozir na Islandu koji izbacuje vrele mlazove vode i do 30m u vezduh kao i Tingvelir nacionalni park - mesto gde se spajaju evropska i severno-atlantska tektonska ploča! Nestvarno i živopisno iskustvo! Povratak u Rejkjavik. Predlažemo upoznavanje centralnih gradskih znamenitosti Rejkjavika - najsevernijeg glavnog grada u Evropi. Zgrada Parlamenta, Harpa koncertna dvorana u čijoj blizini se nalazi i rezidencija premijera Islanda, Laugavegur šoping ulica, Halgrimskirkja - katedrala futurističkog izgleda napravljena u sećanje na Islandskog pesnika Halgrimura Petursona koja predstavlja glavno obeležje Rejkjavika. Slobodno vreme za opuštanje pored jezera Tjornin. **Noćenje.**

##### 3. dan (30.04.): Rejkjavik - poluostrvo Snefalsnes

Poluostrvo Sneafelsness predstavlja neverovatnu igru prirode na tako malom prostoru koji obuhvata najzapadniji deo Islanda. Videćemo slapove, fjordove, spektakularne litice iznad okeana, ribarska sela, kao i monumentalni glečer Snaefellsjokull visok 1446m koji se čak našao i u knjizi Žila Verna „Putovanje u središte Zemlje“, a ujedno je i aktivni vulkan. Glečer je deo istoimenog nacionalnog parka, prvog osnovanog na Islandu i jedinog koji svojom površinom zahvata i morske dubine. Povratak u Rejkjavik. **Noćenje.**

#### **4. dan (01.05.): Rejkjavik - Južna obala Islanda (Vik - Seljanadsfoss - Skogafoss)**

Celodnevni fakultativni izlet do Vika, živopisnog gradića na najjužnijoj tački Islanda. Sam put do ovog mesta je priča za sebe, smenjivanje pejzaža, od vulkanskih plaža do glečera i neverovatnih kamenih formacija. Grad je okružen dramatičnim liticama i nalazi se na plaži od crnog peska sa koje možemo videti oštre stene kako izviruju iz mora. Pravimo pauzu za šetnju i fotografisanje ovog nestvarnog prirodnog ambijenta. U povratku za Rejkjavik svraćićemo do 62m visokog vodopada Skogafoss kao i Seljalandsfoss koga zbog specičnog pada možemo videti sa obe strane. Povratak u Rejkjavik. Slobodno vreme. **Noćenje.**

#### **5. dan (02.05.): Rejkjavik - Plava Laguna**

Fakultativni izlet do Plave lagune - jednog od 25 svetskih čuda! Ova laguna ispunjena vodom temperature 35 stepeni koja dolazi sa više od 2000m dubine predstavlja rezultat vulkanske aktivnosti Islanda i nalazi se u nacionalnom parku "Svartsengi" uklesana u poljima lave. Pravimo pauzu za opuštanje i kupanje u termalnoj vodi bogatoj mineralima i pravljenje nestvarnih fotki. Transfer do aerodroma.

#### **6. dan (03.04.): Rejkjavik - Beograd**

Let za Beč u 00:10h, broj leta OS328. Sletanje u Beč u 06:15h po lokalnom vremenu. Pauza između letova 3h i 5 min. Poletanje aviona iz Beča u 09:20h, broj leta OS735. Sletanje u Beograd u 10:20h. Kraj putovanja.

## **Opis**

**SMEŠTAJ: REJKJAVIK od 28.04 do 02.05.2023. Center hotel Plaza 3\*** ili sl. - nalazi se u centru Rejkjavika u blizini trga Ingolfur . Sobe su dvokrevetne i trokrevetne. Svaka sa sopstvenim kupatilom. U okviru smeštaja dostupan je wi-fi internet. U blizini smeštaja nalazi se supermerket i veliki broj restorana. Hotel nudi buffet doručak koji je uključen u cenu aranžmana.

## **Cenovnik**

**Za prijave i uplate u celosti do 01.12.2022.**

**~~1349€~~ 1099€ - Hot!**

**Za avans od min. 500€ cena je 1199€**

**Za avans od 100€ cena je 1249€**

## **Aranžman obuhvata**

- Povratni avio prevoz redovna linija (Beograd - Rejkjavik - Beograd - ekonomska klasa) sa uključenim svim taksama
- Ručni prtljag u avionu (do 8 kg)
- Sve transfere po programu putovanja (u zavisnosti od broja putnika, mogu biti: autobus, minibus, kombi, auto)
- Smeštaj u Rejkjaviku u hotelu 3\* na bazi 4 noćenja sa doručkom (1/2 i 1/3 sobe sa kupatilom)

- Troškove organizacije putovanja
- Stručno vodjstvo puta/predstavnik agencije

## Aranžman ne obuhvata

- Doplatu za čekirani prtljag (110€ – podložno promeni)
- Individualne troškove
- Fakultativne izlete i obilaskе
- Hranu
- Doplatu za prekoračenje kilaže prtljaga (cena po kg zavisi od aviokompanije sa kojom se leti)
- Međunarodno putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, koje se preporučuje

## Način plaćanja

### DINAMIKA PLAĆANJA:

1. Pri prijavi se plaća avans od **250€** u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
2. Ostatak novca koji se plaća **u zemlji** treba uplatiti u agenciji najkasnije **20 dana** pred put a minimum jednom mesečno u iznosu koji putniku odgovara.

### Napomena:

U zavisnosti od datuma prijave – potpisivanja ugovora o putovanju i blizine datuma polaska na putovanje, iznos avansa prilikom prijave može varirati.

### NAČINI PLAĆANJA:

Putem tekućeg računa sa teritorije Republike Srbije (instrukcije putem elektronske pošte)

Putem deviznog računa iz inostranstva (instrukcije putem elektronske pošte)

Online platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina): putem elektronske pošte (sigurni link WSPay)

Platnim karticama u prostorijama agencije (Master, Visa, Maestro i Dina)

Deponovanim čekovima građana do 6 mesečnih rata (poslednja rata do max. 3 meseca nakon završetka putovanja)

Gotovinski u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate

## Fakultativni izleti

---

### Plava Laguna - 150€

Jedno od 25 svetskih čuda! Ova laguna ispunjena vodom temperature 35 stepeni koja dolazi sa više od 2000m dubine predstavlja rezultat vulkanske aktivnosti Islanda i nalazi se u nacionalnom parku "Svartsengi" uklesana u poljima lave. Opuštamo se i kupamo u termalnoj vodi koja obiluje mineralima, algama i solima.

**Izlet uključuje:** Transfer, ulaznicu, korišćenje peškira i uslugu vodiča.

---

### **Zlatni Krug - 150€**

Izlet koji obuhvata najpopularnije i najposećenije prirodne atrakcije na Islandu. Posetićemo nacionalni park Thingvellir koji se nalazi u blizini jezera Thingvallavatn - najvećeg na Islandu. Park se prostire na površini od više od 90 km<sup>2</sup>, a kanjon koji ga preseca predstavlja spoj evropske i severno-atlantske tektonske ploče. Slikaćemo se pored vodopada Gulfos gde ćemo prisustvovati tutnjanju hiljada tona ledene vode koja se sliva u kanjon, a obilazak ćemo završiti u geotermalnoj oblasti nacionalnog parka, čuvenoj po termalnim izvorima i gejzirima od kojih je najpoznatiji i najaktivniji Strokkur koji izbacuje vrele mlazove vode i do 20 metara u vazduh.

**Izlet uključuje:** Transfer i uslugu vodiča.

---

### **Južna obala - Vik i vodopadi Seljalandsfos i Skogafoss - 150€**

Nakon što smo upoznali centralni i zapadni deo Islanda, selimo se na jug sve do grada Vik. Na putu do južne obale Islanda, pred nama će se smenjivati najrazličitiji pejzaži - od širokih ravnica koje su formirale glacialne reke i plaža sa crnim peskom sve do visokih litica koje se uzdižu iznad grada Vika. Na putu do Vika posetićemo 60 metara visok vodopad Seljalandsfos specifičan po tome što možemo prošetati sa obe strane njegovog pada.

**Izlet uključuje:** Transfer i uslugu vodiča.

---

### **Poluostrvo Sneafelsness - 150€**

Poluostrvo Sneafelsness predstavlja neverovatnu igru prirode na tako malom prostoru koji obuhvata najzapadniji deo Islanda. Videćemo slapove, fjordove, spektakularne litice iznad okeana, ribarska sela, kao i monumentalni glečer Snaefellsjokull visok 1446m koji se čak našao i u knjizi Žila Verna „Putovanje u središte Zemlje“, a ujedno je i aktivni vulkan. Glečer je deo istoimenog nacionalnog parka, prvog osnovanog na Islandu i jedinog koji svojom površinom zahvata i morske dubine.

**Izlet uključuje:** Transfer i uslugu vodiča.

---

## **NAPOMENE**

Fakultativni izleti i obilasci nisu obavezni niti su sastavni deo plana i programa puta. Izvode se u saradnji sa ino-partnerom, lokalnom agencijom. Za realizaciju je potrebno minimum 10 prijavljenih (moguće je organizovati fakultativne izlete i sa manjim brojem prijavljenih uz blagu korekciju cene - cene mogu biti više). Može doći do promena u ceni, datumu realizacije izleta, satnici, organizaciji od strane inopartnera ili nekih nepredvidjenih okolnosti na šta organizator putovanja ne može da utiče, a samim tim nije odgovoran za gorenavedene promene. Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora putovanja, obzirom da se realizuju od strane lokalnih partnera

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Manga putovanja je TA „SONIC - TOURS“ d.o.o., licenca OTP 470/2020. Fun travel je ovlašćeni subagent